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РК Борац посљедњег викенда у априлу (29. и 30.4.2017.) биће домаћин Свесрпског купа,
потврђено је дописом и из Рукометног савеза Србије и Рукометног савеза Републике
Српске. Директор РК Борац Владимир Бранковић каже да је наш клуб почаствован што
су нам оба савеза указала повјерење, које ћемо, увјерен је, оправдати одличном
организацијом, добрим рукометом и великом посјетом гледалаца.

  

      

  

– Веома нам је драго што ћемо угостити тимове из Србије, РК Војводину и РК
Металопластику, као и прошлогодишњег освајача купа РС, Слогу из Добоја. То је
прилика да се Бањалука покаже као добар домаћин нашој браћи са друге стране
Дрине. Тражимо подршку од наших вјерних навијача да дођу у што већем броју на
овај прави рукометни спектакл јер је Бањалука град рукомета. Такође, позивамо и
институције и домаће компаније да подрже организацију овог догађаја, који је
настао као резултат Споразума о специјалним и паралелним везама између
ресорних министарстава Републике Српске и Србије. Овај куп пратиће читав регион
јер очекујемо да директан пренос буде емитован на јавном сервису Републике
Српске, Србије и Војводине, са којима су већ започети преговори  – навео је
Бранковић и позвао и све остале медије да дају максималну подршку у промоцији овог
рукометног спектакла.

  

Прeма његовим ријечима, тренутне активности воде се у вези са усклађивањем термина
са СД Борик и јавних емитера, а прoмоција Купа, у сарадњи са оба савеза, почеће чим
сви ти детаљи буду дефинисани.
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– То није ни мало лаган посао и чека нас пуно рада, али имамо тим који има
искуство са оваквим организацијама и који може да издржи тај терет, као и Управу
која стоји иза Клуба и која већ двије године успјешно ради на рашчишћавању
проблема и обавеза нагомиланих годинама иза нас  – рекао је Бранковић.

  

Бранковић је напоменуо да заједно са Управом клуба има максимално повјерење у младу
и борбену екипу Борца, која ће под диригентском палицом тренера Ратка Ђурковића
оставити срце на терену и борити се за пехар на овом такмичењу.
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